



मेरी पत्नी को बड़े लंड की चाह

“बिग पेनिस सक ड्रिंक स्टोरी में एक दिन मेरी पत्नी ने पड़ोसी की शिकायत की कि वह उसे छेड़ रहा था. गुस्से में मैं उसके घर गया तो वह नंगा बैठा ब्लू फिल्म देखकर मुठ मार रहा था. ...”

Story By: गुड्डू खान (guddukhan)

Posted: Tuesday, April 9th, 2024

Categories: [कोई देख रहा है](#)

Online version: [मेरी पत्नी को बड़े लंड की चाह](#)

मेरी पत्नी को बड़े लंड की चाह

बिग पेनिस सक ड्रिंक स्टोरी में एक दिन मेरी पत्नी ने पड़ोसी की शिकायत की कि वह उसे छेड़ रहा था. गुस्से में मैं उसके घर गया तो वह नंगा बैठा ब्लू फिल्म देखकर मुठ मार रहा था.

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम गुड्डू है। मेरी आयु 40 साल है, मेरी लम्बाई 5.5" है. मैं एक कंपनी में चपरासी का काम करता हूँ।

मेरी सुंदर पत्नी का नाम लीना है.
वह गृहणी है और घर पर रहती है।

मेरी पत्नी की उम्र 34 साल है, उसका फिगर 36-34-38 है जो मेरी पत्नी को बहुत कामुक दर्शाता है।

शादी के बाद हमारी दिन रात चुदायी होती थी लेकिन बाद के महीने में 2 बार होने लगी थी।

मेरे ज्यादा काम होने के कारण मैं उसको समय नहीं दे पाता था, बस देर रात काम से घर आकर भोजन के बाद मुझे बिस्तर ही सूझता था।

अब बिग पेनिस सक ड्रिंक स्टोरी पर चलते हैं.

मेरे फ्लैट की नीचे वाली मंजिल पर एक जॉनी नाम का अधेड़ आदमी रहता है जो देखने में ही गुंडा टाइप लगता है।

उसका एक दोस्त जिसका नाम गबरू है वह भी आवारागर्दी में रहता है।

सारा दिन घर में जुआ खेलना, एक दूसरे को गाली देना उनका रोज का काम है।

पूरी अपार्टमेंट बिल्डिंग में रहने लोग उनसे बहुत दुखी हैं।

जब मैं काम से घर से निकलता हूँ तो मेरी पत्नी मुझे बाहर तक छोड़ने आती है और मेरे जाने के बाद ही फ्लैट में वापस जाती है।

एक दिन मेरी पत्नी ने मुझे बताया- आज सुबह आपको बाई बाई करके जब वापस आ रही थी तो गबरू ने मुझे आंख मारी और जाँनी की ओर मुंह करके बोला कि 'ये ऊपरी मंजिल वाले भी कड़क माल हो रहे हैं.'

अपनी पत्नी से इतना सुनकर कई गुस्से से आगबबूला हो गया और उसके फ्लैट पर जाकर घंटी बजाई।

मेरी पत्नी मेरे साथ पीछे खड़ी थी.

जैसे ही गबरू ने दरवाज़ा खोला, मैं धड़धड़ाते हुए उन दोनों को गालियां देता हुआ अंदर घुस गया।

मेरे पीछे पीछे मेरी पत्नी भी अंदर आ गई।

अंदर का नजारा देख कर है हम दोनों पति पत्नी के होश उड़ गए.

वहां बड़ी सी टीवी स्क्रीन पर नंगी फिल्म चल रही थी जिसमें एक आदमी एक लड़की को बुरी तरह चोद रहा था और वह औरत उसको तेज तेज चोदने के लिए उकसा रही थी।

जाँनी कुर्सी पर बैठा हुआ अपने 8 इंच लंबे और 3 इंच मोटे लण्ड को हाथ से सहला रहा था.

बिग पेनिस का यह नजारा देख कर मेरी पत्नी हैरत से टीवी देख कर चिल्ला पड़ी।

मेरी पत्नी ने जॉनी को उस अवस्था में देखा तो उसकी दोबारा चीख निकल गई और उसके मुंह से निकला- हे भगवान इतना बड़ा !

मैं हतप्रभ सा खड़ा अपनी पत्नी को बोला- तुम घर जाओ. इन्हें मैं देखता हूँ!
और इतना बोल कर गुस्से में उनकी ओर लपका.

तो दोनों हाथ जोड़ने लगे और माफी मांगने लगे ।

मैंने उनको चेतावनी दी और आगे जीवन में ऐसी गलती दोबारा नहीं होगी, इसी आश्वासन पर मैंने उनको छोड़ा ।

घर वापस जाकर मैंने अपनी पत्नी को बोला- तुम मेरे पीछे पीछे क्यों गई थी, क्या तुम्हें नहीं पता के वे लोग कितने गंदे हैं ?

मेरी पत्नी रुआंसी हो गई और बोली- मुझे क्या मालूम था कि वह नंगा बैठा होगा. अब आप गुस्सा छोड़ो और सो जाओ !

हम इधर उधर की बात करते हुए सो गए.
मेरी पत्नी ने दूसरी ओर करवट ले ली ।

मैं तो सो गया था लेकिन पत्नी की आंखों में नींद नहीं थी ।
आंखें बंद करते ही उसको दिखा वह स्थूलकाय लण्ड जो बार बार सलामी दे रहा था, जैसे बुला रहा हो ।

मैं सो गया था और मुझे कोई अंदेशा नहीं था कि आगे हमारे जीवन में क्या क्या होने वाला है ।

उधर दूसरी तरफ जॉनी और गबरू आपस में बात कर रहे थे.

गबरू- यार जॉनी, एक बात बता ... जब तूने उसके पति को देख लिया था तो अपने लण्ड को ढका क्यों नहीं ?

जॉनी- मैं लीना भाभी को एक बार अपना लण्ड दिखाना चाहता था. उस साली पर तो मेरी नजर बहुत पहले से है. लेकिन कब बाहर जाती कब अंदर जाती है, ये पता नहीं चल पाया। यह मादरचोद गुड्डू आज हमें हमारे ही घर में घुस कर गालियां देकर गया है. अगर मैंने इसकी लुगाई को इसके घर में घुस कर रण्डी की तरह ना चोदा तो जॉनी मेरा नाम नहीं।

इस घटना को कई दिन बीत गए.

लेकिन फिर मेरी पत्नी ने इस बारे में कोई शिकायत नहीं की।

मैं भी भूल गया था.

आते जाते जॉनी या उसका दोस्त दिखाई देता तो मुझे दूर से ही नमस्ते करते हुए निकल लेता।

कई महीने बीतने के बाद एक दिन मेरे सर दर्द होने के कारण मैं घर के लिए जल्दी निकल गया।

रास्ते में सोचा कि पत्नी को आज समय दूंगा और रात को उसकी चुदायी भी करूंगा।

यह सोच कर मेरा 5 इंच का लण्ड मेरी पैंट में उछलने लगा और खुश होता हुआ घर की ओर चल पड़ा।

घर आकर देखा तो बच्चे स्कूल गए थे लेकिन पत्नी घर में नहीं थी।

‘पत्नी पड़ोस में कहीं गई होगी’ यह सोच कर दूसरी चाभी से घर का दरवाजा खोला और अंदर आ गया।

अंदर आकर मुझे लगा कि क्यों न आज अपनी जान को सरप्राइज़ दिया जाए.

और इतना सोच कर मैं घर में ही बनी अलमारी में छुप गया ।

तभी घर के दरवाजे पर हलचल हुई और लीना की आवाज आई- मैंने खुद को तुम्हारी रण्डी मान लिया है मेरे राजा, अब जैसे चाहो मुझे चोदो । मेरी चूत और गांड तुम्हारे ही लिए हैं ।

अपनी पत्नी के मुंह से ये सुनकर मेरे पैरों के नीचे से जमीन सरक गई ।

मैं कुछ समझ पाता, तभी कमरे में दूसरे किसी आदमी की चलने की आवाज आई- नीचे बैठ और मेरा लण्ड अच्छे से चूस !

यह आवाज मैं अच्छे से पहचानता था, यह जाँनी की आवाज थी ।

थोड़ी अलमारी खोलने पर सामने जो नजारा देखा, उसको देख कर मेरे होश उड़ गए ।

मेरी पत्नी बिल्कुल नंगी बैठी हुई जाँनी के लण्ड को कुतिया की तरह गप गप चूस रही थी । कभी जाँनी के आंड मुंह में भर लेती और चूसती तो कभी समूचे लण्ड को पूरा निगलने की कोशिश करती ।

उसके मुंह से लार निकल कर लण्ड पर चमक रही थी ।

मुझे एकाएक झुरझुरी सी आई और मेरे लण्ड ने मेरी पैंट में करवट ली ।

हालांकि मुझे गुस्सा आना चाहिए था ... लेकिन यह कामुक दृश्य देख कर मुझे ना जाने क्यों अच्छा लगा ।

मेरी पत्नी ने जाँनी की दोनों जांघें पकड़ रखी थी और अपना मुंह उसके लण्ड पर तेज तेज चला रही थी ।

उसको देख कर नहीं लग रहा था कि इसने पहली बार लण्ड चूसा है ।

वह लण्ड चूसने में पारंगत खिलाड़ी लग रही थी ।

अपनी जीभ को जॉनी के लण्ड पर रगड़ रही थी कभी लण्ड को गले तक उतार कर पूरा बाहर निकाल रही थी।

तभी जॉनी की टांगे कंपकपायीं और उसने दोनों हाथों से मेरी पत्नी का सर पकड़ लिया। मेरी पत्नी के चेहरे पर खुशी दिखाई देने लगी जैसे उसको वह मिलने वाला है जिसके लिए वह इतनी मेहनत कर रही थी।

जॉनी ने लण्ड से मेरी पत्नी का मुंह चोदना शुरू कर दिया अब वह पूरा लण्ड मेरी जान से प्यारी पत्नी के गले के नीचे तक उतार रहा था।

‘गल्प गल्प’ की आवाज आनी शुरू हो गई और मेरी पत्नी का मुंह लाल होना शुरू हो गया।

लीना की आंख और नाक से पानी निकलने लगा.

और तभी जॉनी ने अपना लण्ड मेरी प्यारी पत्नी के गले के नीचे उतार दिया और चीख मार कर झड़ने लगा।

उसके आंड में पत्नी की ठोड़ी से भिड़े हुए ना जाने कितनी बार टुमके होंगे।

साफ समझ आ रहा था कि जितनी बार यह लण्ड टुमक रहा था, उतनी बार वीर्य की पिचकारी निकली होगी।

मैं अलमारी में छुपा हुआ देख पा रहा था कि जब भी लण्ड टुमकता तो मेरी पत्नी का गला थोड़ा ऊपर नीचे होता जैसे वह कुछ गटक रही हो।

वह जॉनी की तरफ एक प्यासी नजरों से देखती हुई उसका वीर्य बड़ी आतुरता से पी रही थी।

मैं जलन से भर गया क्योंकि मेरी पत्नी ने मेरे लण्ड को हाथ से पकड़ा है वह भी कई बार

कहने पर !

और यहां वह एक अधेड़ आदमी का लण्ड मुंह में लेकर वीर्य पी रही थी.

7-8 बड़ी बड़ी पिचकारी मारने के बाद जॉनी ने अपना लण्ड मेरी पत्नी के मुंह से खींचा तो 'पच' की आवाज आई और मोटा लण्ड जॉनी की जांघों के बीच झूल गया।

मेरी पत्नी अपनी सांसों ठीक करने का प्रयत्न कर रही थी।

उसके बाद वह बोली- राजा, कितनी बार बोला है कि मुझे अपने वीर्य का स्वाद लेने दिया करो. ना जाने मेरी गले के भीतर झड़ कर तुम्हें क्या आनंद मिलता है जो मेरी नहीं सुनते। क्या तुम मुझे अपने वीर्य को चाटते हुए देखना नहीं चाहते ?

जॉनी यह सुनकर हंसा और बोला- मेरी जान, कुछ देर पहले ही तो गबरू ने तुम्हें वीर्य पिलाया है। मैंने सोचा की क्यों ना सीधा तुम्हारे गले के भीतर झड़ कर आनंद लूं!

लीना- यह तो सच कहा तुमने ... तुम्हारे वीर्य से मेरा पेट भर गया है। कितना सारा वीर्य निकलता है तुम्हारा, मैं तो धन्य हो गई तुम्हारे नीचे आकर!

जॉनी- लेकिन तुम तो मेरे नीचे आने को तैयार ही नहीं थी. वह तो मैंने ही मौके पर चौका मारा था इसलिए तुम मान गई थी।

लीना हंसती हुई बोली- अगर तुम किसी औरत के सामने बार बार अपना ये मोटा लण्ड निकाल के दिखाओगे तो वह बेचारी कब तक मना करेगी।

इस सब बातचीत के बीच मेरी पत्नी की नजर जॉनी के मुरझाए लण्ड पर गई जिसके छेद पर एक वीर्य की बूंद आकर रुक गई थी।

मेरी पत्नी आतुरता से उसकी ओर जीभ निकाल कर बढ़ी और लण्ड की मशरूम जैसी कैप अपने मुंह भर कर चूसने लगी।

फिर लण्ड को मुंह में रख कर एक बार पूरे लण्ड को हाथ से निचोड़ा और लण्ड को चाट चाट कर साफ कर दिया।

मैं अपनी पत्नी का यह रूप देख कर अचंभित था और यह सोच कर दुखी हो रहा था कि मेरी नाजुक सी पत्नी इस अपार्टमेंट में 2-2 लोगों से चुदवा रही है।

मेरे सामने सबसे बड़ा प्रश्न यह था कि ये सब कब शुरू हुआ और कैसे ?

जॉनी के घर से जाने के बाद मेरी पत्नी फर्श पर ही बैठी रही.

तभी कुछ याद करके एक मुस्कराहट उसके चेहरे पर आई।

फिर वह नहाने के लिए बाथरूम चली गई और मैं चुपचाप अलमारी से निकल कर बाहर चला गया।

अपार्टमेंट के बाहर चाय की दुकान से चाय और सिगरेट पी और वापस घर की आ गया।

रास्ते में जॉनी मिल गया तो उसने बड़ा आदर दिखाते हुए हाथ जोड़ कर नमस्ते की। अंदर ही अंदर गुस्सा होते हुए उसकी नमस्ते का जवाब दिया और मैंने अपने कदम तेज तेज बढ़ा लिए थे।

घर पर आकर मैंने घंटी बजाई तो मेरी पत्नी नहा कर बिल्कुल फ्रेश लग रही थी।

मुझे समय से पहले आया देख कर चौंकती हुई हंस कर बोली- अरे आप आज इतनी जल्दी आ गए ? क्या हुआ. तबीयत तो ठीक है ?

यह कहकर उसने मेरे माथे की ओर अपना हाथ बढ़ाया।

कोई और दिन होता तो मुझ ऊपर बेशुमार प्यार आता ... लेकिन कुछ देर पहले वह किसी रण्डी भी भांति मेरे पड़ोसी का लण्ड चूस चूस के पी गई थी तो मैंने कोई कोई जवाब नहीं

दिया ।

थोड़ा अपने आपको संभाल कर मैं नहाने चला गया ।

नहा कर बाहर निकला तो खाना तैयार था और बच्चे भी स्कूल से आ गए थे ।

खाने से निपटे तो पड़ोस की एक महिला आ गई.

वह लीना से बाजार जाने की लिए बोलने लगी ।

मेरी पत्नी ने मेरी ओर ऐसे देखा जैसे मुझसे जाने की आज्ञा मांग रही हो ।

अंदर से कुढ़ कर मैंने जाने को बोल दिया और सोचने लगा कि मार्केट जाने की आज्ञा मांग रही है और लण्ड बिना पूछे चूस लिया ... वह भी दो दो आदमियों का ।

अगले दिन मेरी सास का फोन आ गया.

वह 2 दिन के लिए लीना को उनके घर भेजने को बोलने लगी तो मेरे दिमाग की घंटी बज गई ।

लीना तैयार थी, बस मेरी बोलने देर थी.

घर से निकलने के बाद जब हम सब जॉनी के फ्लैट के सामने पहुंचे तो मैंने देखा कि मेरी पत्नी जॉनी के फ्लैट की तरफ कनखियों से देख रही थी ।

जॉनी उस समय बाहर गया होगा लेकिन गबरू अंदर ही था और उसने भी हमें देख लिया था ।

वह लपक कर फ्लैट से बाहर निकला तो एकदम नमस्ते करने लगा ।

अपने गुटखा खाए दांत निकाल कर हंसते हुए वह बोला- आज भाभी जी घुमाने ले जा रहे हैं क्या भाईसाहब ?

मैं कुछ बोलता उससे पहले ही मेरी पत्नी ने कहा- नहीं भैया, मैं अपने घर 2 दिन के जा रही हूँ, दो दिन के बाद वापस आ जाऊंगी।

उसके बोलने का तरीका ऐसा था जैसे वह जॉनी को बताने के लिए बोल रही हो। मेरे बदन में आग लग गई लेकिन मैं ना जाने क्यों ... उसको बोल नहीं पा रहा था।

मैं यह भी समझ नहीं पा रहा था कि उसको लन्ड चूसते हुए देख कर मेरा लन्ड क्यों खड़ा हुआ था।

खैर मैं उसको उसकी मां के पास छोड़ आया।

रास्ते में खाना खाकर घर आया और सोने की तैयारी करने लगा।

आंखें बंद करते ही लीना मुझे जॉनी का लन्ड चूसते हुए दिखाई देने लगी और मेरे बदन में गर्मी बढ़ गई।

मैंने अपना लन्ड बाहर निकाल कर उसको सहलाना शुरू कर दिया और जॉनी और लीना की चुदाई भरी बातें याद करके मैंने लन्ड को मुठियाना शुरू कर दिया था।

उसको वीर्य पीते हुए याद करके मेरे लन्ड से वीर्य की धार निकल गई।

उफ्फ ... कितना कामुक था वह दृश्य जब मेरी पतिव्रता पत्नी किसी गैर मर्द के सामने कुतिया की भांति नंगी बैठी हुई उसका बिग पेनिस सक बड़े चाव से कर रही थी।

इस समय जॉनी की आंखों की चमक बता रही थी कि उसे कितना आनंद आ रहा था जब वह उसके गले के भीतर लन्ड घुसा कर झड़ रहा था।

अब मुझे 2 दिन का इंतजार करना था क्योंकि सच सिर्फ लीना ही बता सकती थी।

लेकिन उसके लिए मुझे उसका भरोसा जीतना था ।
तब शायद वह खुलकर अपनी बात मुझे बता सके ।

मेरी बिग पेनिस् सक ड्रिंक स्टोरी पर आपके सुझाव आमंत्रित हैं.
मुझे आपके मेल का इंतजार रहेगा.

आपका गुड्डू

guddukhan.5654gk@gmail.com

Other stories you may be interested in

नादान लड़के का जवान लन्ड- 2

जवान लड़का की पहली चूत मैं बनी. मुझे भी इस बात की खुशी थी कि मुझे एक सीलबंद नया लंड मिला चूत मरवाने के लिए! ये सब कैसे हुआ? पढ़ें इस कहानी में! कहानी के पहले भाग चूत चुदाई की [...]

[Full Story >>>](#)

फेसबुक पर मिली भाभी को होटल में चोदा

हॉट लेडी Xxx कहानी में मैंने फेसबुक से एक भाभी को रिक्वेस्ट भेजी. उसने स्वीकार कर ली और हमारी बात शुरू हो गयी. आखिर उसने मुझे अपने शहर के होटल में बुलाया. दोस्तो, मेरा नाम विशाल कुमार है और मैं [...]

[Full Story >>>](#)

नादान लड़के का जवान लन्ड- 1

मेरी सेक्स की हवस इतनी ज्यादा है कि मेरी निगाहें हर वक्त जवान लड़कों मर्दों पर टिकी रहती हैं. मेरे पड़ोस की आंटी के दो बेटे जवान हो चुके थे और मैं उन्हें अपनी हवस का शिकार बनाना चाह रही [...]

[Full Story >>>](#)

तलाकशुदा लड़की की मदद का पारितोषिक

ऑफिस गर्ल चुदाई कहानी में मैंने अपने ऑफिस में नई आई लड़की की मदद की. उसके बदले उसने मुझे सेक्स का मजा दिया. असल में उसे भी सेक्स की जरूरत थी. मैं मुकेश हूँ, महासमुंद (छ. ग.) का रहने वाला [...]

[Full Story >>>](#)

शादी वाले दिन के मेरे कारनामे- 4

डॉटर फादर सेक्स कहानी में मेरे पापा मुझे दुल्हन के रूप में चोदने मेरे कमरे में आ गए थे. उन्होंने मेरी चूत छाती, फिर मेरी गांड चाटने लगे. मैं समझ गयी कि पापा मेरी गांड मारेंगे. कहानी के पिछले भाग [...]

[Full Story >>>](#)

